Uvodnf (rozehifvajici) dlohy z AN3

la Urcete definiéni obor! a nacértnéte vrstevnice funkce f pro hodnoty 0,
1,2, -1
flzy) =3z — 4y

1b
f(z,y) = log(z — 2y)
1c
flz,y) =2 +y°
1d
f(z,y) = 22° + 3y
le
flz,y) =2 —y°
1f
flx,y) =y
1g*
f(z,y) = 2* + 2y + 2
1h*

f(z,y) = 2* + zy — 24

2. Pro kazdou funkci z predchozich prikladu nacrtnéte vrstevnici prochazejici

bodem A = [1,2].

3. Vypoctéte grad f(A) a nacrtnéte ho do obrazku z predchozi ulohy. Vek-
tor umistéte do bodu A.

4. Pro kazdou funkci napiste rovnici tecné roviny v bodé A = [1,2].

5. Napiste rovnici ptimky, kterd je prusecnici tecné roviny z predchozi
ulohy s rovinou xy a nacrtnéte ji do obrazku z predptedchozi lohy.

6. Pro kazdou funkci napiste Taylorovy polynomy stupné jedna a dva
v bodé A = [1,2].

IPro vétsinu funkei je definiénim oborem celd rovina, v jednom piipadé je to polorovina.



7a Pro funkei f naleznéte bod/-y, ve kterych je gradient f roven nulovému
vektoru a napiste Tayloruv polynom stupné dva v tomto bodé/-ech.
*Nacrtnéte vrstevnici prochazejici timto bodem /-y

flx,y)=2"+3zy+y* —do —y

b
flzy) =2 —ay+y*— 3

Ulohy od kolegy Soudského

Nacrtnéte definicni obory a vrstevnice pro vybrané hodnoty pro nasledujici
funkce

1.

f(@,y) =log(a® +y* — 1)
2.

f(z,y) = tg(r +3y — 1)
3.

f(z,y) = arcsin(z? + 24?)
4.

B 1

f@.y) = sin(z?2 +y — 1)

D.

flz,y) =log(y — 2° +2)



